



疫情下的宣教士 弟兄

周偉堅

原本完成在香港的冬季訓練，3月1日便回工場，但因疫情，訓練延期至3和4月，後來多國封國，航空公司停航，我們唯有留在香港，航機恢復便回去。既然在香港，便趁機會做更多網上訓練，至於街頭佈道，繼續有限度進行，結果發現很多機會分享福音，一次在街上仍未開始，就有一家三口走過來，我們便送出聖經。同時我們亦送出口罩給穆斯林朋友，結果有人送給我們幾箱口罩，神的預備真的豐富。

4月初我們辦公室被爆竊，賊人只偷去電腦，沒有破壞我們的福音工具，我們祈求主，賊人盡快被捕，免傷害自己和別人，結果兩星期後他就被捕但我們的電腦就沒有了。雖然有一定的打擊，但我們必須專心作主工，翌日我們出隊佈道，便有穆斯林表示決志信主。

原來她決志前，是一星期前有人送給她一本印尼文約翰福音，相信是我們團隊送給她，於是我們便全球搜購各語言的聖經，神的道真是活，是我們信主的根基。然而禾場十分巨大，每逢六日，香港各處佈滿了印尼姐姐，估計超過15萬人，請你也可以加入行列，把握機會，將福音傳給穆斯林。

正當疫情持續，教會都忙於如何處理繼續聚會，而香港伊斯蘭組織不停地每週到尖沙咀街上派古蘭經，每次都有4至5位男穆斯林，更派多一隊到葵芳出擊，不少港人索取古蘭經，更在東涌逸東邨正式興建香港第七座清真寺，相信他們一直有部署，趁大家都關心疫情的時候，就乘機開工建清真寺，大家千祈不要輕看此舉，清真寺除了方便他們禱拜外，也是傳教和執行伊斯蘭法的地方，相信會有更多穆斯林搬入東涌，或許一天東涌成為香港第一個穆斯林社區，我們要迫切守望，堅守福音使命。

「我在神、基督耶穌面前，就是將要審判活人、死人的那一位面前，藉著他的顯現和他的國度鄭重地勸誡你：你要傳福音，無論得時不得時，總要堅持；要以極大的耐心和各樣的教導責備人、告誡人、鼓勵人」

提摩太後書 4:1-2 CSBT